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Enperspectiva
histórica

Meses de realización de
encuestasde evaluación
de año presentadas en

este infográfico:

Percepciónciudadana sobre la situación general del país

2010: Noviembre
2011: Noviembre
2012: Noviembre
2013: Noviembre
2014: Noviembre
2015: Noviembre- Dic

2016: Noviembre- Diciembre
2017: Noviembre
2018: Noviembre- Diciembre
2019: Noviembre- Diciembre
2020: Diciembre
2021: Diciembre
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economíadel país1
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Percepciónciudadana sobre el
aumento del costo de la vida*
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Porcentaje de personasque declaró que susituación económica
familiar empeoródurante el año

Percepciónde aumento de los
precios de los productos básicos

(arroz,huevo, frĳoles, etc.)

2019 2020 2021

Opiniones sobre la
migraciónen el país2
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Percepción ciudadana sobre el aumento de la
migración de salvadoreñoshaciael extranjero

de la población encuestada en

nto de salvadoreños quemigran al extranjero.
diciembre de 2021 indicó que ha habido un aume-
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Mejor Igual Peor

Estematerial �ene comofin resumir algu-
nos de los principales indicadores de eva-
luación ciudadana de la situación del país
al finalizar cada año. En esta ocasión se
ilustran los principales resultados de las
encuestas de evaluación de año desde el
2010 hasta el 2021.
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Percepciónsobre el aumento de la delincuencia en el país
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Muy
seguro

Inseguro
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Percepción ciudadana de seguridad

seguridad dela población38.5%
encuestada en diciembre de
2021 indicó que se siente
insegura o muy insegura en su
lugar de residencia al pensar en
la posibilidad de ser víctima de
un hechodelincuencial
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Percepciónde aumento de la inseguridaden el país
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Victimizaciónpor delincuencia común
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Mucho o algo Pocoonada

¿Quétanto cree ustedque conel
PlanControl Territorial,el Gobierno

ha recuperadolosterritorios
controlados por laspandillas?
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Mucho o algo Pocoonada

¿Quétanto la policía ha logrado
controlar la delincuenciaen el lugar

dondeusted vive?

Maltrato
porparte de
soldados

Porcentaje de encuestadosque reportaron haber
sidomaltratados físicamente o golpeadospor

policías o soldados
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Porcentaje de encuestadosque indicaron
haber cambiadosulugar de vivienda

debido a amenazaso un hecho de violencia

Maltrato
porparte
de policías
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Seguro 51.1% 60.6% 57% 54.3%

Muy
inseguro 8.7% 4.6% 5.1% 5%


